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Alla
Presidente del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE
Ripartizioni e uffici della Regione - a quando la ristrutturazione?

La Regione Trentino-Alto Adige e suddivisa attualmente in 5 ripartizioni.
Visto ehe le competenze della Regione si vanno via via assottigliando, sarebbe
opportuno procedere ad una ristrutturazione degli uffici e ripartizioni e a una
riduzione di personale. Sebbene se ne sia piü volte parlato, sembra invece ehe
il numero dei dirigenti e direttori continui a crescere. Questo crea
incomprensioni all'interno dell'amministrazione e diventa sempre piü
ingiustificabile verso l'esterno. Da piü parti si critica il fatto ehe ci sono troppi
dirigenti, direttori e funzionari, la cui nomina e retribuzione e poco trasparente.
A questo proposito mi sono state riferite notevoli incongruenze.

Il sottoscritto Consigliere si permette pertanto di rivolgere i seguenti quesiti
alla Giunta regionale:

1. Quante ripartizioni e uffici vi sono attualmente presso la Regione
Trentino-Alto Adige e quali specifici compiti hanno?

2. Quanti dirigenti, direttori e funzionari lavorano attualmente in Regione,
suddivisi per ripartizioni e uffici?

3. Corrisponde ai vero ehe i due sostituti della dott. ssa Loretta Zanon, Duca
e Baroni, ottengono un compenso pari ai 50% della funzionaria e non del
direttore?

4. Corrisponde ai vero ehe ambedue non hanno l'abilitazione a direttore
d'ufficio?

5. Esiste una graduatoria per te persone abilitate? In caso affermativo,
perche e stata ignorata e con quäle motivazione?

6. Si e mai discusso seriamente in Giunta regionale di accorpare le
ripartizioni e gli uffici?

7. Quando si puö presumere ehe le competenze dell'Ufficio elettorale
passino alle Province autonome?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f. to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Pius LEITNER
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An die

Präsidentin des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Frau Dr. Chiara Avanzo
38100 Trient

Bozen, den 14. Dezember 2015

ANFRAGE

Abteilungen und Ämter der Region -wann kommt die Umstrukturierung?

Die Region Trentino/Südtirol ist derzeit in 5 Abteilungen unterteilt. Angesichts der Tatsache, dass die Zuständigkeiten bei
der Region immer weniger werden, ist eine Neustrukturierung der Ämter und Abteilungen bzw. ein entsprechender Abbau
angebracht. Obwohl darüber immer wieder gesprochen wurde, scheint die Anzahl der leitenden Beamten und Direktoren
aufgestockt worden zu sein. Dies sorgt innerhalb der Verwaltung für Unverständnis und ist nach außen wohl kaum zu
rechtfertigen Es steht der Vorwurf im Raum, dass es vor allem zu viele leitende Beamte, Direktoren und Funktionäre gibt,
deren Bestellung und Bezahlung ebenfalls wenig transparent zu sein scheint. Diesbezüglich wurde dem Unterfertigten
mitgeteilt, dass es beachtliche Ungereimtheiten gibt.

Die Regionalregierung wird im Sinne der Geschäftsordnung um die schriftliche Beantwortung folgender Fragen ersucht:

1. Wie viele Abteilungen und Ämter gibt es derzeit bei der Region Trentino/Südtirol, welche spezifischen Aufgaben
haben diese?

2. Wie viele leitende Beamte (dingend), Direktoren und Funktionäre arbeiten derzeit insgesamt bei der Region und
aufgeteilt auf die einzelnen Abteilungen und Ämter?

3. Stimmt es, dass die beiden Stellvertreter von Frau Dr. Loreta Zanon, Duca und Baroni, eine Zulage von 50% der
Leiterin und nicht des Direktors erhalten?

4. Stimmt es auch, dass beide nicht die Befähigung zum Direktor haben?
5. Gibt es eine Rangordnung der befähigten Personen? Wenn ja, warum wurde diese ignoriert und mit welcher

Begründung?
6. Wurde in der Regionalregierung jemals der Vorschlag ernsthaft diskutiert, Abteilungen und Ämter

zusammenzulegen?
7. Wann ist damit zu rechnen, dass die Kompetenzen des Wahlamtes von den Autonomen Provinzen übernommen

werden?
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L. Abg. Pius Leitner
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